Protokoll über die Jahreshauptversammlung (JHV) des Club Corfu Herdecke am 12.02.2011
Anwesend waren 7 CCC, entschuldigt fehlte der CCC Matthias B., unentschuldigt fehlte der CCC Jörg G. 

Zur JHV wurde ordnungsgemäß nach den Statuten eingeladen. Der Vorsitzende gab zunächst einen Geschäftsbericht über die Höhen und Tiefen des Geschäftsjahres 2010. Der Verlust eines CCC brachte auch uneinbringliche Verluste für die Clubkasse mit sich. Gleichwohl konnte der Vorsitzende von einem positiven Kassenstand berichten. Die Vorlage eines ausführlichen Kassenberichtes erfolgt auf der Sitzung am 12.03.2011.

Unter der Wirkung eines stimulierenden Getränkes wurde dem Vorstand für das Geschäftsjahr 2010 einstimmig Entlastung erteilt.

Bei den Neuwahlen konnte sich der alte Vorsitzende in einer Kampfabstimmung gegen den ebenfalls vorgeschlagenen CCC Jörg G. durchsetzen. Auf den CCC Michael F. entfielen 6 Stimmen, auf den CCC Jörg G. entfielen 2 Stimmen (der CCC Achim R. nahm das Stimmrecht für den CCC Matthias B. wahr).

CCC Michael F. nahm die Wahl an und dankte für den Vertrauensbeweis. Die Positionen des Reservierungsbeauftragten (CCC Franz S.) und die des Webmasters (CCC Achim R.) konnten einstimmig (bei jeweils eigener Enthaltung) durch die bisherigen Amtsinhaber wiederbesetzt werden. Die Überarbeitung der Internetpräsenz wurde positiv zur Kenntnis genommen. Ebenfalls war positiv zu erwähnen, dass bei bisher allen CC-Veranstaltungen alle CCC einen Sitzplatz finden konnten.
Der Unsitte, den Clubabenden unentschuldigt fernzubleiben, soll in Zukunft entschieden Einhalt geboten werden. Das unentschuldigte Fernbleiben stellt nicht nur den Reservierungsbeauftragten vor Probleme, sondern auch alle CCC, die sich auf ein Wiedersehen mit bestimmten CCC freuen und diese dann – wider Erwarten – nicht antreffen.
In einer hitzigen Diskussion wurden die zu treffenden Maßnahmen erörtert. Im Ergebnis wurde der Vorsitzende von der Mehrheit der CCC aufgefordert, die Regelungen der Satzung (Strafgeld bei unentschuldigtem Fehlen: 7,50 EURO) rückwirkend ab Januar 2011 konsequent anzuwenden. Auf körperliche Züchtigungen und andere Strafen (wie z.B. Ouzo-Runden) wird (vorerst noch) verzichtet.
Um wirtschaftliche Härten zu vermeiden, wird der Begriff des Strafgeldes dergestalt ausgelegt, dass dieses nicht zusätzlich, sondern nur als (erhöhte) Umlage für den jeweiligen Monat zu zahlen ist.
Der diesjährige CC-Ausflug findet vom 23. – 25.09.2011 nach Berlin statt. Der Vorsitzende wurde ermächtigt, entsprechende Planungen zu veranlassen (hierzu ergeht noch eine gesonderte Info-Mail).

Die JHV des CC wurde gegen 23.20 Uhr durch den Vorsitzenden (in gewohnter Weise durch den letzten Ouzo) geschlossen.

Anmerkungen:

Während der JHV kam es zu einem Eklat, als durch das Personal des Restaurant Corfu eine wichtige Reliquie des Clublebens unwiederbringlich zerstört wurde. Das Weizenglas unseres CCC Thorsten ist nicht mehr! Auf großes Unverständnis seitens des CC stieß das Verhalten der Zerstörer (kein Wort oder kein Tropfen der Entschuldigung).
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